

НЕЙТРАЛЬНОСТЬ



Т. ДеУитт Талмэйдж

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

НЕЙТРАЛЬНОСТЬ

Д-р Т. ДеУитт Талмэйдж

Проповедь прочитана в Церкви «Бруклин Табернэкл» (1832-1902)

«...Как долго вы [будете] хромать между двумя мнениями? если ГОСПОДЬ есть Бог, последуйте ему: но если Ваал, то последуйте ему...». (1 Царей 18:21) БКИ

Илия обнаружил, что его народ нерешителен в том, кому они будут поклоняться – Иегове или Финикийскому идолу Ваалу. Не теряя времени на пустой спор, в своей речи он движется дальше и демонстрирует, какое божество достойно преклонения.

Поймали и привели двух тельцов. «Теперь», - говорит Илия: «вы убьете этого тельца, а я убью этого. Если огонь с небес придет и охватит ваше жертвоприношение, то мы все обратимся к вашему богу, но если огонь с небес придет и охватит мою жертву, тогда вы все придите к моему Богу».

Я слышу удар дубинки и стон первого тельца, пошатнувшегося назад и павшего замертво. Он расчленен и положен на жертвенник из камня и дерева.

Ну, теперь, Ваал, твой выход. Если только вообще в тебе есть хоть капля огня, скинь ее с неба и поджарь эту говядину.

С семи часов утра до середины дня служители Ваала кричали и просили огня с Небес, но огня не было. Илия не может уже сдержать серьезное выражение на своем лице из-за неудержимого смеха. И он начинает глумиться над ними: «Может быть, ваш бог отправился на охоту. Вот он следует по следу за лисой или оленем и не может остановиться, пока не достанет себе трофей. Или, должно быть, он занят очень громкой беседой и не может расслышать ваших криков. Кричите громче!»

Тогда они стали кричать еще громче, и еще громче. И они берут ножи и режут себе ими свои руки, лица и ноги, по их телам стекает кровь, а они кричат: «О! Ваал! Если ты нас не слышишь и не пошлешь нам огня с Небес, то мы уьем себя. Что тогда будешь делать ты?»

Уже ночь наступила или около того, а телец, предложенный на жертвеннике Ваала, совсем нетронут.

Но Бог Отвечает Огнем

И так тяжелым бременем на плечи Илии легла эта ноша. По необычной манере поведения Илии, я узнаю его как пророка великого Бога. Я слышу стон второго тельца, выпадающего в объятия смерти. Он расчленен и положен на жертвенник там, где только что служители Ваала разыграли свою комедию.

«Теперь», - говорит Илия - «чтобы у кого-то не было подозрений в том, что это обман или ловкость рук или мошенничество, чтобы больше не было глупца, отрицающего возможность чуда ни в первом веке, ни в девятнадцатом, возьмите двенадцать мехов воды из моря у подножия горы и вылейте воду на весь жертвенник и вокруг него, чтобы это был не просто огонь, пожирающий жертву».

Я слышу, как льется вода из двенадцати мехов, затопляя все место. Все теперь готово. Посмотрите теперь, израильские священники! Посмотрите вы, последователи истинного Бога.

Наступила замогильная тишина. Смотри! Глубокий и величественный голос Илии ласкает слух: «...**ГОСПОДЬ Бог Авраама, Исаака, и Израиля, пусть будет известно в этот день, что ты есть Бог в Израиле, и что я слуга твой, и что я сделал все по слову твоему. Услышь меня, О ГОСПОДЬ, услышь меня, чтобы знал народ этот, что ты есть ГОСПОДЬ Бог, и что ты повернул сердце их назад снова**» (стих 36-37).

Внезапно сверкнула вспышка в небе, стрела пронзила воздух, и все оказалось в пламени огня – горят тельцы, горят дрова, горит вода, и камни, и земля. Языки пламени слизывают воду с канавы, подобно стае жаждущих гончих, добравшихся до потока чистой хрустальной воды!

Илия оглядывается на толпу только для того, чтобы сказать: «Кто из присутствующих готов последовать за Ваалом, поднимите руку!» Ответа нет. Он снова оглядывает толпу для того, чтобы сказать: «Кто из присутствующих

последует за Господом Иеговой, дайте знать!» И громогласное восклицание промчалось через деревья, пронеслось до моря, течет через века, течет сюда: «Господь есть Бог, Господь есть Бог!»

Сделай Свой Выбор: Иегова или Ваал

Как и тогда, ныне есть два бога, и некоторые из нас поклоняются одному, и некоторые из нас поклоняются другому. Иегова – это один Бог, мир – другой. Если лучше поклоняться миру, тогда давайте все вместе пойдем на то служение. Если лучше поклоняться Иегове, тогда давайте все пойдем на Его служение. В данный момент я не выражаю свое предпочтение. Я принимаю в точности ту же позицию, что была у Илии. Не говоря о том, который Бог истинен или который ложный, я просто взываю к этой аудитории: «Если Господь – Бог, тогда следуй за Ним; если Ваал – бог, тогда следуй за ним».

Есть много великих людей, решивших последовать за Богом. Как ясно, что белое есть белое, а черное есть черное, так ясно и понятно, что ты – христианин или нет. Ты говоришь как христианин, ты поступаешь, как христианин. Ты потерян теперь для Сатаны. Вы подобны сбежавшим рабам, которых ему никогда не поймать. Я не проведу больше времени в своих мыслях о вас, чем то, что фермер проводит, думая о снопах в амбаре, а в поле еще осталось пятьдесят снопов, а ветер сменился на норд-ост (северо-восток). Ты за Бога. Ты встал на Его сторону. Ты можешь

решить остаться в одиночестве, с одним только словом поздравления, которое тебе я скажу. Но текст не ссылается на вас, и я не буду ссылаться на вас.

И есть те, кто решил последовать за миром. Ты на стороне мира. Во Христе нет тебе части. Ты говоришь мне, что ты – не христианин – ты не хочешь им быть. Тебя не волнует твое будущее. Если кто-то говорит тебе служить Богу, ты говоришь: «Нет!» с большим восклицательным знаком. Ты встал на сторону мира, и мой отрывок не дает мне аллюзий на твой счет, и я не дам таких аллюзий.

Но есть и те, которые и не за одного, и не за другого – они колеблются от одного к другому. Сейчас они за Бога, а уже сейчас за мир. И ради них сегодня я пришел сюда. К таким людям сегодня я обращаюсь, восклицая слова пророка: «Долго ли вам хромать на оба колена? если Господь есть Бог, то последуйте Ему».

Четыре и пять дней в неделю вы искали Бога. Вы молились. Возможно, дверь была закрыта на ключ, и никто об этом не знал, но вы молились. Вы вставали на некоторых религиозных собраниях и просили молиться за других. В Библии вы читаете две главы вполне искренне и осознанно. Казалось, что начало христианского пути было для вас отличным, но первая вспышка искушения заставила тебя изменить свой курс. И уже неизвестно, отправится ли корабль в Новые Орлеаны или же в Ливерпуль. Ты прошел пятьдесят верст в одном направлении, потом развернулся и прошел еще пятьдесят в другом. «Я должен быть христианином», - такое у тебя сложилось мнение. «Я не

должен быть христианином», - такое у тебя сложилось второе мнение, и ты держишься между этими двумя мнениями.

Некоторые Пытаются Служить Богу и Дьяволу

Мой отрывок в ярких цветах описывает, во-первых, состояние тех, кто пытается служить миру и Христу в одно и то же время, идя на компромиссы. Ты хочешь попасть в христианское общество, но ты хочешь оставить при себе своих закадычных друзей. Ты хочешь приходить на молитвенные служения, но ты также желаешь вести распутный образ жизни. С одной стороны ты хочешь, чтобы у тебя был Христос, но с другой стороны ты хочешь, чтобы у тебя был мир. Ты хочешь быть охарактеризован христианским обществом, но также ты не желаешь оставлять дважды проклятого влияния стакана вина. И сегодня вечером я верю, что сто пятьдесят человек в этом здании наполовину стоят между Богом и Ваалом. И я вместе с пророком должен убедить вас сделать то или другое. Ты находишься в самом неудобном положении. Ты удаляешься от мира и теряешь его дружбу и его радость. А с другой стороны ты не получаешь никакой выгоды. Ты остался в пустыне. Еще пройти три версты влево – и там источник прохладной воды. Я не склонен заявить, какой источник лучше, но я бы сказал, что любой источник лучше, чем оставаться среди жаркой пустыни.

Если ты еще не решил полностью следовать за Богом, тогда иди за миром, но пусть это будет ясно. Возможно, у тебя есть достаточные причины для падения в греховное наслаждение и пребывания в нем. Возможно, тебе стоит обновить свои запасы вина в винном погребе. Возможно, тебе бы стоило собрать все свои радости, которые только возможно получить от греха, и в следующие месяцы и годы твоей жизни, потому что после их больше не будет для тебя. Пройдись граблями по всей земле с целью обнаружить удовлетворение и сделай это быстро, ибо время уходит безвозвратно.

Если сегодня вечером после тщательного исследования всей темы, ты считаешь мир лучше учителя, тогда иди к миру и реши наконец-то это вопрос для себя.

Но если, мои дорогие друзья, без любого предположения с моей стороны – на данный момент в своей беседе я не выражаю предпочтения тому или другому богу – если, без любого предположения с моей стороны и после тщательного исследования всей темы, ты придешь к выводу, что нужно быть на стороне Христа, тогда иди к Нему. Я не заявляю, что все христиане не лицемеры, и что церковь не подделка, и что Небеса не обман. Но я говорю, что если, после того как вы слышали все «против» Христа, вы придете к умозаключению, что, в конечном итоге, Он не так уж и нежелателен – тогда переходите на эту сторону. Если бы вы и в самом деле пришли на то место, где стояли мученики, если бы вы хотели оказаться на той стороне, где находились ваши мать и отец - христиане старого толка – тогда

переходите на эту сторону. Если бы вы хотели оказаться на той стороне, где стоят 144,000 сияющих и не проливших слезы – тогда переходите на эту сторону. Если вы в действительности желаете эту сторону и жаждете присоединиться к тем, кто не скован грехом и печалью и скорбью – тогда переходите на эту сторону.

Не умирай от жажды в шаге от места, где тысячами ведер вода льется из родника. Не умирай от голода у порога Небес, когда услышишь, как золотые ворота захлопываются прямо перед тобой. Не пытайся потом порвать уже расстроенные струны это предостерегающего инструмента, когда бы ты мог присоединиться к служителям Бога и Агнца. «Долго ли вам хромать на оба колена? если Господь есть Бог, то последуйте Ему; а если Ваал, то ему последуйте».

Некоторые Уверили в Христа Спасителя, но Никогда Не Заявляли Об Этом Открыто

И снова я подчеркиваю, что мой отрывок ярко описывает состояние тех, кто обрел благодать в своих сердцах, но еще не решили исповедовать ее.

В какую церковь ты ходишь? Кто-то говорит: «Я хожу в Пресвитерианскую церковь или в Методистскую или в Баптистскую, но я не принадлежу ни одной из них». Так мир заявляет все свои права на такого человека, и церковь заявляет свои права на него. У мира есть право на него, потому что так и не было стерто его имя из книг мира.

Церковь заявляет свои права на него, потому что он помогает ее служениям. И в то же время практически он не принадлежит ни миру, ни церкви. В Божьем деле он хочет быть негласным партнером, и в конце получить свою долю в духовной прибыли, не дав свое имя огласке среди других подписей учредителей.

В чем же дело? Разве церковь недостаточно хороша для них? Или же они недостаточно хороши для церкви? Ах, прозвучит труба, и мертвые воскреснут, и в Армии Господа будет два крыла, церковь военная и церковь триумфальная. И будет два реестра, реестр небесных войск и реестр земных войск.

В каком реестре вписано твое имя? Я слышу переключку из тех двух списков церкви на небесах и в церкви на земле. И жду произнесения твоего имени. Ах! Что ни в одном из списков нет твоего имени? Разве это возможно? Когда соберется воинство Господа у трона Его, возможно, некоторые канатоходцы в армии пройдут, но не многие. Когда мужи Божьи – мужи войны - пойдут в сражение, пусть каждый корабль покажет свои настоящие знамена.

Чтобы во время войны ознаменовать свою большую победу, проводят банкет и приглашают генералов и офицеров и немногих других людей принять участие в этом банкете. Стол яствами наполнен и сияет от серебра, и они проводят отлично свое время в кругу героев.

Теперь в нашей церкви через две-три недели будет проводится банкет. Придут многие. Сам Царь будет здесь. И хотя мы уже сейчас празднуем победу Христа над новыми

завоеванными душами, однажды будет такая радость и такие поздравления, которые мы никогда не испытывали ранее. О, когда тот день придет, и звуки музыки наполнят зал, чаша вина будет изливаться для каждого, и залы Небес наполнятся звездными поздравлениями, будешь ли ты за тем столом?

«...Приходите; ибо уже все готово» (Луки 14:17).

Но мне необходимо быть крайне осторожным, чтобы не выдать своего предпочтения и расстроить план своей проповеди, сказав вам, на чьей я стороне. Поэтому здесь я остановлюсь, и не сделаю более того, что сделал тогда пророк. Не выразив, какому богу он отдает свое предпочтение, он воскликнул: «если Господь есть Бог, то последуйте Ему; а если Ваал, то ему последуйте».

Кто-то Хочет Принять Спасение Когда-то. Нет! Решишь Сегодня!

И снова я подчеркну, мой отрывок сильным образом и в ярких тонах описывает неуверенность тех, кто не знает, когда приходит время выбрать себе религию.

Внутри таких людей звучат два голоса. Один говорит: «Сейчас». Второй говорит: «Завтра». Я не хочу сказать, что знаю, какое время лучше. Выбери сам лучшее время.

Возможно, в действительности стоит отложить вопрос религии на десять лет. Если так, тогда можешь оставить эту тему и выбрось из головы все то, что я тебе говорил. Подобно судьбе, который назначает время суда за три месяца до него и не волнуется, пока не наступит время этого суда, так и ты

установи время обращения через десять лет. И если ты сможешь удержаться в этом мире эти десять лет и к концу этого срока принять Христа, тогда разве не было лучше принять Его сейчас? Прими решение тогда, пусть даже ты примешь это решение через десять лет.

Или же, если у тебя крепкое здоровье и твои взгляды очень справедливы, тогда отложи это ещё на двадцать лет. Но я слышу, как кто-то говорит: «А что, если со мной приключится несчастный случай, и меня не станет? А что, если я стану безумным до того? А что, если день моей благодати закончится до того? А что, если Дух святой покинет мою душу до того? А что, если обвал моих преступлений раздавит меня до того? А что, если мои глаза узрят ад до того?»

О, я вижу, куда ты клонишь. Ты хочешь сказать: «Я думаю, что это должно быть сейчас или никогда». Ты хочешь сказать, что из одного миллиона душ 999,999 душ оказываются в аду из-за промедления. Промедление смерти подобно.

Я думаю, ты хочешь сказать, что лишь одна единственная душа за целый век попала в погибающий мир чрез все, что угодно, но только не чрез промедление. Я думаю, ты хочешь сказать, что если сейчас в проклятом мире можно было попросить людей, попавших туда из-за промедления, поднять руки, тогда бы все люди в этом крошечном аду подняли свои руки и воскликнули: «Мы потеряли небеса, потому что медлили!»

О, если только вокруг этого одного слова «ныне» концентрируется все Небо, если вокруг одного слова «завтра» ополчаются шипящие раздвоенные языки отчаяния, тогда, возможно, сегодня вечером тебе следует принять решение за то или другое. Ты должен сказать: «Господь Бог, в этот момент я покоряюсь Тебе» или же сказать другое: «Я откладываю этот вопрос на двадцать лет. Свидетели мне Небеса, земля и Ад, что я не боюсь взять на себя ответственность за это решение».

Когда ты выйдешь из этого здания, ты не найдешь улицы, которая бы вела тебя прямо на север. Тебе придется пройти на восток или на запад, вниз или вверх по улице Скермерхорн Стрит. То же самое касается твоей души – ты не можешь пойти прямо, оставив это место: тебе придется пойти либо направо, либо налево; ты либо пойдешь к Богу, либо к Ваалу, к свету или ко тьме.

Теперь ты начинаешь путешествие, которое никогда не закончится. Шаг станет тяжелее, легкие будут сбиваться в попытке урвать больше воздуха, глаза запеленает кайма, чтобы скрыть истинный свет солнца и луны и звезд, и твое сердце остановит свой бег. Но душа твоя будет жить и жить. Она отправится вверх и вверх, либо вниз и вниз – чрез Эдемские сады или пустоши ада, сквозь реки света или Марры вечной горечи, под пальмами или под ежевикой, через усадьбы или сараи, остановившись в зале, наполненном музыкой, на брачном пиру Сына Царя или остановившись в обители Отчаяния в объятиях скелета, отбивающего

барабанную дробь «Марша Мертвецов» для души: «Горе! Горе!»

Гарантируй Себе Спасение НЫНЕ!

Вы уже прочитали увещание Доктора Талмэйдж касательно промедления в вопросе спасения. Есть много голосов в мире, которые призывают тебя сделать что-то срочное. Разве не те же голоса говорят теперь то же самое о спасении: «Подожди»? Услышь предостережение: «И многие, кто медлил, обнаружили, что стало слишком поздно!»

Конечно, ты видишь, что самое лучшее не только спасение, но спасение НЫНЕ. «Ныне день спасения» (2 Коринфянам 6:2). Иисус сделал все необходимое, чтобы заплатить за наши грехи. Тебе следует только поверить в ту кровь, которую Он пролил за тебя, чтобы ты отправился на Небеса.

Помолись искренне этой молитвой ныне:

Дорогой Бог, я осознаю, что я – грешник и не готов предстать пред Тобой на суде. Я верю, что Христос умер за меня и дал спасение тем, кто примет Его верой. Я верю в то, что Он спасет меня и возьмет меня на Небеса, когда я умру. Я благодарю Тебя за прощение греха чрез Христа Иисуса. Аминь.

Если ты помолился этой молитвой и принял Христа Спасителем своим, мне бы хотелось помочь тебе преуспеть на поприще христианской жизни. Просто заполни бланк принятия решения на следующей странице и пошли ее мне, и я отправлю тебе по почте бесплатную литературу, которая тебе в том поможет.